

ПАСЕ обречена на провал

Двойные стандарты, предвзятость и прочие недуги - «достоинство» европейских институтов

С расширением регионального сотрудничества появилось множество транснациональных организаций, а потому парламентское сотрудничество постоянно пытается также идти в ногу с процессом.

Абульфаз БАБАЗАДЕ,
«Бакинский рабочий»

Многие были уверены, что существует один заметный институциональный путь формирования парламентского сотрудничества: это форма парламентских или транснациональных ассамблей.

Парламентские ассамблеи (ПА) представляют собой весьма своеобразный тип организации на международной арене. Одной из их отличительных особенностей является то, что они состоят из делегаций национальных парламентов. У депутатов ПА двойной мандат: они являются как отдельными полноправными членами национального законодательного органа, так и членами ассамблеи.

Парламентская ветвь европейских сообществ начала свою деятельность в пятидесятых годах, собирая парламентариев стран-членов несколько раз в год для обсуждения вопросов, стоящих на повестке дня сообщества. Тогда эта организация называлась «Общая ассамблея».

Она сменила свое название на «Европейский парламент», а также изменила свой организационный характер в связи с введением прямых выборов в конце семидесятых годов. В результате она превратилась из «собрания» в «парламент».

Парламентские ассамблеи не являются европейской специализацией. Европа, безусловно, была родиной такого рода межпарламентского со-



трудничества, и здесь до сих пор сохраняется примечательная европейская предвзятость, поскольку здесь заседает относительное большинство законодательных собраний.

Но какой бы ни была первоначальная миссия этой парламентской знати, сегодня наступил кризис, который охватил как физически, так и законодательно, а также духовно и нравственно всю Европу. Двойные стандарты, предвзятость и прочие недуги стали прекрасно характеризовать «достоинства» европейских институтов.

Высшие органы европейских институтов никак не могут смириться с тем, что Азербайджан в одиночку добился торжества справедливости, восстановив свою территориальную целостность и суверенитет, и всячески, под подстрекательством Франции и Германии, пытаются повести мирный процесс в тупик.

Дело дошло до того, что Парламентская ассамблея Совета Европы (ПАСЕ) планирует ввести санкции против азербайджанской делегации по инициативе Германии. Украинское издание «Европейская правда» сообщило, что принципиальное решение о введении рестрикций для

Азербайджана уже принято на уровне президентского комитета ОБСЕ.

Причиной тому являются, дескать, «закрытие Лачинской дороги» и тот факт, что наблюдатели ПАСЕ не были приглашены на президентские выборы, которые состоятся в Азер-

Удивительно, почему вдруг европарламентарии стали подобно адвокату дьявола «адвокатами» армян, поощряя их оккупационную политику и проливание ими крови сотен тысяч тюрок? Сегодня причины этого видны даже невооруженным глазом. Нет сомнений в том, что Эмманюэль Макрон, который пытается позиционировать себя больше армянином, чем сами армяне, приложил к этому руку и является проводником новых провокаций.

Стоит отметить, что это не первый предвзятый шаг этой горе-организации против Азербайджана. ПАСЕ никак не реагирует на разгул исламофобии в Европе, сожжение священного Корана под предлогом свободы слова, избиение мирных демонстрантов, запрет корсиканского языка и вместо этого пытается позиционировать себя «вер-

ном Кавказе, вооружая Армению?

Почему европарламентарии не обсуждали вопросы касательно того, как Армения стерла с лица земли сотни городов и сел в Азербайджане и превратила их в руины, жестоко убивала десятки тысяч людей, вытеснила до миллиона азербайджанцев из родных, собственных домов, разрушила наши мечети, разграбила природные ресурсы. Почему они не оказали давления и не повлияли на дикаря-оккупанта? Оказывается, все они заодно. И сегодня у нас предостаточно фактов, чтобы вывести их на чистую воду.

Как заявил официальный Баку, ПАСЕ должна прекратить неоправданные и предвзятые действия против Азербайджана, подрывающие перспективы мирных усилий между Азербайджаном и Арменией. При этом пусть не забывают, что попытки использовать механизмы Совета Европы против нашей страны совершенно неприемлемы и контрпродуктивны.

Такие безобразные попытки не могут поколебать решимость Азербайджана продолжать свою деятельность в направлении достижения и обеспечения устойчивого мира в регионе и планов реинтеграции армянского населения в Карабахском регионе Азербайджана.

Подстрекательство Эмманюэлем Макроном других стран против нас не приносит ничего, кроме ненависти к нему и к тем, кто совершает гнусные поступки под его диктовку. Сегодня многих диктаторов, в том числе таких, как Макрон, которые так или иначе смогли запечатлеться на страницах истории, вспоминают с проклятием.

Придет время, а оно обязательно придет, когда макроны, боррели и им подобные представят перед судом, возможно, не европейским, но перед Божиим судом, чего им никак не избежать.

”

Придет время, а оно обязательно придет, когда макроны, боррели и им подобные представят перед судом, возможно, не европейским, но перед Божиим судом, чего им никак не избежать

байджан в феврале. Похоже, ПАСЕ обеспокоена тем, что Азербайджан покончил с армянской оккупацией и сепаратизмом у себя на территории, восстановил свою территориальную целостность, суверенитет, историческую справедливость и международное право. Словом, причина их неприглашения на выборы зиждется на самом предвзятом отношении к Азербайджану.

Те, кто на протяжении тридцати лет создавал условия для оккупанта, кто всегда был рядом с Арменией, и те, кто клеветал на нас, интересно, какого отношения они ожидали?

шителем» мира на Южном Кавказе, что вызывает один лишь смех.

Подобные попытки Совета Европы полностью противоречат нормам и принципам международного права, особенно документам, подтверждающим обязательства всех государств-членов уважать независимость, суверенитет и территориальную целостность в пределах своих международно признанных границ. Если они на стороне справедливости, то почему в этом институте не обсуждаются подстрекательские действия Франции, которая пытается разжечь новый конфликт на Юж-